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итоги «Стартового» тура конкурса по математике  

для учащихся 1–2 классов 

«Математическая мозаика» 

Задание 1 (8 баллов) 

Увеличь каждое из чисел, 3 и 4, на 2 и запиши сумму полученных чисел. 
 

Решение: 1) 3+2=5;  

2) 4+2=6;  

3) 5+6=11.  

Ответ: 11. 

 

Задание 2 (8 баллов) 

Найди равные суммы. Чему равны значения этих сумм? 

А) 3+8     Б) 4+6      

В) 9+2     Г) 5+7 
 

Решение: 3+8=11;  4+6=10;  9+2=11;  5+7=12.  

Равные суммы А и В. Значения этих сумм равны 11.  

Ответ: 11. 

 

Задание 3 (8 баллов) 

Было 8, отняли 6. Сколько будет, если ещё добавить 4 
 

Решение: 1) 8-6=2;  

2) 2+4=6.  

Ответ: 6. 

 

Задание 4 (10 баллов) 

На сколько разность 8 и 3 больше, чем сумма 2 и 1? 
 

Решение: 1) 8-3=5;  

2) 2+1=3;  

3) 5-3=2.  

Ответ: Разность больше на 2. 

 

Задание 5 (10 баллов) 

В аптеку привезли 14 термометров. Когда 1 десяток продали, то привезли ещё 6 

термометров.  

Сколько термометров стало в аптеке? 
 

Решение: 1)14-10=4 (термометра) – осталось после продажи;  

2) 4+6=10(термометров).  

Ответ: В аптеке стало 10 термометров. 

 

Задание 6 (10 баллов) 

На клумбе растёт 22 ромашки, а васильков на 5 меньше. Сколько всего ромашек и 

васильков на клумбе? 
 

Решение: 1)22-5=17 (васильков);  

2)22+17=39 (цветов).  

Ответ: Всего на клумбе 39 цветов. 
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Задание 7 (10 баллов) 

На отрезке АВ стоят точки С и D так, что от А до С 2 см, от С до D 3 см и от D до В 4 см. Чему 

равна длина отрезка АВ? 
 

Решение: Длина отрезка АВ равна сумме 2 см+3 см+4 см=9 см.  

Ответ: Длина отрезка АВ 9 см. 

 

Задание 8 (12 баллов) 

Мама купила детям 12 зелёных и 15 синих тетрадей. Когда мама купила ещё несколько 

тетрадей для рисования, всего тетрадей стало 32. 

Сколько купила мама тетрадей для рисования? 
 

Решение: 1) 12+15=27 (тетрадей); 

2) 32-27=5 (тетрадей). 

Ответ: Мама купила 5 тетрадей для рисования. 

 

Задание 9 (12 баллов) 

Собрали 4 ящика груш по 3 кг в каждом, а затем эти груши разложили в корзины по 2 кг в 

каждой. Сколько потребовалось корзин? 
 

Решение: 1) 3*4=12 (кг) всего груш;  

2) 12:2=6 (корзин).  

Ответ: Потребовалось 6 корзин. 

 

Задание 10 (12 баллов)  

Сколько отрезков на рисунке? 

 
 

Решение:  На рисунке всего 6 отрезков: АМ, АК, МК, МР, АР, РК.  

Ответ: 6. 

 

 

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго! 

Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят! 

До новых встреч! 

С уважением, оргкомитет. 

 

 

 


